

# 携手奋斗奔小康

—2020,吹响决胜全面小康的号角

小康,饱含着中华民族对幸福的憧憬和期盼。  
实现全面小康,凝聚着中国共产党为人民利益而奋斗的初心使命。  
经历不懈跋涉与求索,穿越无数艰辛与坎坷,全面建成小康社会进入决胜之年。  
2020年已经过半,面对艰巨繁重的任务,面对前所未有的挑战,如期全面建成小康社会的决胜号角更加嘹亮高亢。

## A 这是铭刻历史的决胜之年——全面小康取得决定性进展,亿万人民奔向美好生活

曾经苦甲天下,如今美丽蝶变,甘肃定西的元古堆村“笑”了。

村里一面照片墙上,定格着58张村民的笑容。照片里,天水姑娘杜文文笑得格外灿烂,眼睛弯成了月牙。

“2012年1月嫁过来时,脚下的黄土路坑坑洼洼,眼中的土坯房破旧不堪,爹娘担心我以后的日子怎么过,根本笑不出来。”杜文文回忆说。

那一年召开的党的十八大,提出确保到2020年实现全面建成小康社会宏伟目标。5年后,党的十九大又对全面建成小康社会决胜期的各项工作作出战略部署。

8年来,从坚持以人民为中心的发展思想到贯彻新发展理念,从着力引领经济高质量发展到深化供给侧结构性改革,从奋力打赢脱贫攻坚战到建设美丽中国,我们党团结带领全体人民朝着全面建成小康社会的目标扎实迈进,取得决定性进展。

——从发展指标看,2019年我国经济总量达到99.1万亿元,人均国内生产总值超过1万美元,稳居中等收入国家行列,与高收入国家差距进一步缩小。

——从人民生活看,2019年全国居民人均可支配收入30733元,贫困人口从2012年年底的9899万人减少到2019年

年底的551万人,同时形成了世界上规模最大的中等收入群体。

——从公共服务看,覆盖城乡居民的社会保障体系基本建立,“十三五”前四年城镇新增就业5378万人,党的十八大以来开工建设各类保障性住房和棚改安置住房4000多套。

非凡进程,沧桑巨变。

宽阔平坦的水泥路连通左邻右舍,甘冽清澈的自来水送入家家户户,红瓦白墙的新农舍拔地而起,杜文文见证了元古堆村8年间的发展进步。

“日子越过越好,我开心了,父母也放心

了。”说着说着,杜文文的眼睛又笑成弯月牙。

全面小康,是一个个家庭梦想成真、笑颜绽放的鲜活故事,是千千万万中国人不懈追求、改变命运的奋斗历程。

北京西部,已有百年历史的首钢实现了从传统钢厂向创新园区的转变。在42岁的首钢员工姜金玉眼中,全面小康是工厂搬迁后越来越好的环境,是服务2022年冬奥会后越来越多的发展机遇,是自己从一名天车工变身园区讲解员后越来越舒心的生活。

“全面小康能在我们这代人手里实现,是每一个中国人人生之大幸。”姜金玉说。

## B 这是迎难而上的决战时刻——全力打好深度贫困歼灭战,夺取脱贫攻坚全面胜利

山村的夜晚,静得只听见虫鸣声,云南福贡县匹河怒族乡瓦桂村驻村第一书记普元贵还在忙着入户走访。

“到去年底,村里贫困发生率仍有20%,今年只剩不到200天,时间不等人,攻克最后的贫困堡垒必须绷紧弦、加把劲。”普元贵说。

2020年确保我国现行标准下农村贫困人口实现脱贫、贫困县全部摘帽、解决区域性整体贫困问题,是全面建成小康社会的硬任务、硬指标,没有任何退路和弹性。

新冠肺炎疫情影响下,贫困劳动力外出务工收入减少,产业扶贫增收水平下降,一些扶贫项目没有按时开工,打赢

率为2%。

从“三区三州”到14个集中连片特困地区,全国还有未摘帽贫困县52个、未出列贫困村2707个,虽然总量不大,但都是贫中之贫、困中之困,是最难啃的硬骨头。

国务院扶贫办主任刘永富表示,这些地区大多自然条件恶劣,远离区域经济中心,处于经济链条末端,经济社会发展长期滞后,实现脱贫和巩固脱贫成果的硬任务、硬指标,没有任何退路和弹性。

新冠肺炎疫情影响下,贫困劳动力外出务工收入减少,产业扶贫增收水平下降,一些扶贫项目没有按时开工,打赢

脱贫攻坚战遭遇严峻挑战。

决战时刻,须有关键之举、非常之力——

在广西罗城仫佬族自治县四把镇新安村,谢吉锋是村里最后一个没有稳固住房的贫困户。

两个月前,驻村工作队员再次上门,与他一起商量解决方案。一番推心置腹的交谈后,谢吉锋紧皱的眉头终于舒展开了,很快开始施工,一个月后住进修缮一新的房子。

广西正对48个贫困村挂牌督战,这样“人盯人”“人盯项目”“人盯工期”的场景是工作常态。

全国范围内,中央明确对52个未摘帽

贫困县和贫困人口多、脱贫难度大的1113个贫困村实施挂牌督战,涉及的7个省区都制定了挂牌督战实施方案,所有的县和村都制定了作战方案。

越是临近最终的胜利,越是艰苦卓绝的时刻。

“除了挂牌督战,要对没有劳动能力的特殊贫困人口强化社会保障兜底,优先安排受疫情影响扶贫项目的资金支持,及时落实因疫情返贫致贫人员帮扶和救助措施,努力把疫情造成的影响降到最低,坚决夺取脱贫攻坚全面胜利。”清华大学教授艾四林说。

## C 这是民族复兴的关键一步——跑好全面小康最后一公里,为开启新征程打下良好基础

2014年初,花垣县委派出驻村扶贫工作队;2017年2月,村子宣布实现整体脱贫;2019年,村民人均纯收入增长到14668元……

在精准扶贫“首倡地”湖南湘西十八洞村,三任扶贫工作队队长带领村民接续奋斗,改变了这座深山苗寨的面貌。

“脱贫并非终点,而是开启新生活的起点,十八洞村将在乡村振兴的道路上越走越宽广。”第三任驻村扶贫工作队队长麻辉煌说。

如期全面建成小康社会,实现第一个百年奋斗目标,是中华民族伟大复兴征程上的一座重要里程碑,将为开启全面建设社会主义现代化强国新征程打下良好基础。

今年以来,新冠肺炎疫情对我国经济社会运行造成巨大冲击,经济下行压力加大,行业企业运行困难较多,社会民生领域面临较大挑战,给全面建成小康社会带来新问题新考验。

越是形势复杂、任务艰巨,越要凝心聚力、奋勇前进,

跑好全面建成小康社会最后一公里。

坚持统筹推进——

今年5月,我国规模以上工业增加值同比增长4.4%,社会消费品零售总额降幅收窄,3D打印设备、智能手表等产品产量同比增长均在70%以上。

“统筹推进疫情防控和经济社会发展成效继续显现,积极因素逐步增多,国民经济运行延续复苏态势。”国家统计局新闻发言人付凌晖说。

中央党校(国家行政学院)马克思主义学院院长张占斌认为,当前要加快建立同常态化疫情防控相适应的经济社会运行秩序,做好“六稳”工作,落实“六保”任务,为实现全面建成小康社会创造有利条件。

加快补齐短板——

未来之城雄安新区,雄安站建设现场塔吊林立,巨大的站房完成混凝土主体结构封顶,今年年底将随着京雄铁路的通车投入运营。

从重大工程建设到新型基础设施建设,从完善公共卫生应急管理体系到加大生态环境治理,全面建成进程

中的一块块短板正在补齐。

国家发展改革委主任何立峰表示,全面建成小康社会是一个完整、系统、综合性的目标体系。到年底,通过努力,有一部分可以超额完成,有一部分可以全面完成,极少数可以基本完成。

强化民生保障——

城镇新增就业900万人以上,居民医保人均财政补助标准增加30元,新开工改造城镇老旧小区3.9万个……

全面小康,民生为先。面对困难,今年一项项民生清单紧盯热点焦点,直面群众关切。

在超大城市上海,旧区改造按下快进键,今年计划完成中心城区成片二级旧里以下房屋改造55万平方米,让2.8万户居民受益。

从城市到乡村,从边疆到南国,今日之中国,追梦步伐如此铿锵。

让我们以志在必得的信心、争分夺秒的状态、攻坚克难的干劲,共襄全面小康的历史盛事。

(据新华社北京6月30日电)

## 不动产权证书遗失补发声明

权利人:李立春  
身份证号码:430422197608073016  
因保管不善将不动产权证书[坐落:衡南县车江镇迎宾路402室,房产证号:南房权证车江字第00021968号,国土证号:南国用(2008)08045号]遗失。根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定,权利人声明原不动产权证书作废。

特此声明。

声明人:李立春  
2020年6月30日

## 寻人启事

江衡,男,身份证号码:430402195802072514,原系衡阳铁路机务段机械修造安装厂退休职工,于2020年6月25日去世,寻其女儿江倩来厂办理相关社保手续,也请知情者转告江倩,不胜感谢!逾期不到,我厂将按照相关法律程序进行处理。

联系人:吴某  
联系电话:  
13575148569

## 减少注册资本公告

湖南云脸智联科技有限公司(统一社会信用代码:91430400MA4QQ92R82),经公司股东研究决定,公司的注册资本由2000万元人民币减少至500万元人民币。请各债权人债务人自登报45日内向本公司申报债权债务。特此公告!

公司地址:衡阳市高新区杨柳路33号启迪古汉集团股份有限公司办公楼启迪之星孵化器办公室3-7层

联系人:周思毅  
联系电话:  
13207340836

## 计划检修停电预告

1.2020年7月9日预计时间07:00—19:00 110kV前进变10kV前光线保卫里分支箱#305断路器后段线路(湖南省衡阳市珠晖区路向垃圾站C-1、路向垃圾站C-2一带)停电检修(停电原因:业扩)。

2.2020年7月9日预计时间07:15—19:15 110kV和平变10kV和车线#036杆配变(湖南省衡阳市珠晖区丰收菜园一带)停电检修(停电原因:业扩)。

3.2020年7月10日预计时间07:15—18:15 110kV乌鸡塘变10kV乌雷线风尚时代对接箱A-4杆T接后段线路(湖南省衡阳市雁峰区北塘一组T02953一带)停电检修(停电原因:消缺)。

4.2020年7月10日预计时间07:00—22:00 10kV高客广场开闭所10kV高林线306线路(湖南省衡阳市珠晖区东城城建投路灯专变、公共交通广场专变、雁城大道专变、雁江风光带管理处路灯专变一带)停电检修(停电原因:消缺)。

5.2020年7月10日预计时间07:00—22:00 10kV高

客广场开闭所10kV高王线308线路(湖南省衡阳市珠晖区王江车站一带)停电检修(停电原因:消缺)。

6.2020年7月10日预计时间07:00—22:00 10kV高客广场开闭所10kV高交线316线路(湖南省衡阳市珠晖区公交车站充电桩专变一带)停电检修(停电原因:消缺)。

7.2020年7月10日预计时间07:00—22:00 10kV高客广场开闭所10kV高余线318线路(湖南省衡阳市珠晖区公交车站充电桩专变一带)停电检修(停电原因:消缺)。

8.2020年7月11日预计时间07:00—19:00 110kV狮子山变10kV狮桥线#013/3/1杆配变(湖南省衡阳市珠晖区洪塘村洪塘组一带)停电检修(停电原因:业扩)。以上停电线路遇雨顺延一天。

特此公告。

详细停电信息您可通过“国网湖南省电力有限公司”微信公众号、掌上衡阳等进行查询。咨询电话:8228222。

国网衡阳供电公司

2020年7月1日

## 关于彭丹不动产继承的公告

彭丹(身份证号码:430422197209235460)生前有不动产,坐落于衡南县向阳镇灵觉路工信大厦C幢803。国土使用证权号:南国用(2004)第15155号;房产证号:南房权证向阳字第00014590号。现继承人彭青国自愿放弃上述不动产继承权,由彭志强(43042220020219551X)一人继承。现继承人彭志强申请办理不动产转移登记,如有异议者,登报之日起15个工作日内将异议书面材料送达我中心。逾期无人提出异议或者异议不成立的,我中心将依法予以登记。

衡南县不动产登记中心  
2020年6月29日

## 下列证件 声明作废

1.衡阳市珠晖区老龄工作委员会发给梁秀英的24551199号老年优待证  
2.衡阳市工商局石鼓分局2019年发给衡阳市石鼓区统一足浴按摩城的统一社会信用代码为92430407MA4LTHNC2L的营业执照正本  
3.衡阳市雁峰区老龄工作委员会发给肖湘祥的25571622号老年优待证  
4.衡阳市硝成贸易服务有限公司公章(编号为4304079019339)壹枚  
5.衡阳市高新区老龄工作委员会发给彭先进的25111994号老年优待证  
6.衡阳市工商局珠晖分局发给衡阳市珠晖区放心五金经营部的

430405600036711号营业执照正本  
7.衡阳市珠晖区老龄工作委员会发给王英的25010007号老年优待证  
8.衡阳市道路运输管理所发给汤杏初的430421004163号道路运输经营许可证  
9.衡阳市石鼓区妇幼保健院发给罗佳昕的P431122921号出生医学证明  
10.衡南县谭子山镇文化综合服务中心(衡南县谭子山镇财政所领取的湘财通字(2015)00239576号至湘财通字(2015)00239600号湖南省行政事业单位往来结算收据25份

## 迁坟公告

因中国联通衡阳大数据中心项目建设用地需要,对湘桂管理处王家珑组(从山岭)征地红线内的坟墓进行迁移,请相关坟主于2020年7月7日之前迁移,逾期未迁按无主坟处理。  
特此公告。  
联系电话:  
王家珑组长:15273468916  
湘桂管理处:13875653456  
蒸水办事处:17680273155  
征收办:18397436673  
衡阳高新技术产业开发区国有土地上房屋征收管理办公室  
2020年6月30日

## 驾驶证遗失补办声明

董浩,男,驾驶证档案编号:430400924286,因驾驶证遗失并需办理补办手续,特声明原驾驶证遗失并作废。

声明人:董浩

2020年6月29日

## 尹国春同志逝世

中共党员,中共衡阳市委统战部原副部长尹国春同志,因病于2020年6月29日上午七点零五分逝世,享年83岁。